



В Хабаровском крае проводится проверка по факту обнаружения тел двух детей после пожара в квартире

Днем 17 декабря 2013 года в двухкомнатной квартире, расположенной в городе Комсомольске-на-Амуре, произошел пожар. Прибывший пожарный караул проник в квартиру через окно одной из комнат и увидел, что горит диван. На нем было обнаружено тело 2-летней девочки, а в туалете тело 5-летнего мальчика. По предварительной информации, малыши задохнулись в дыму. После того как возгорание было потушено в квартиру вернулась мать детей. Женщина рассказала, что трудится продавцом в магазине и утром ушла на работу. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится доследственная проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597908>